

ZÁPISNICA

**z 4. zasadnutia Mestského zastupiteľstva v Sobranciach,
konaného dňa 09.03.2015 vo veľkej zasadačke Mestského úradu v SOBRANCIACH
o 15.00 hod.**

Prítomní: Ing. Pavol Džurina, primátor mesta
MUDr. Ján Biačko, MVDr. Štefan Džurina, Ing. Boris Hrebeňák, Ing. Milan
Kicka, Mgr. Juraj Klamo, Ing. Vladimír Kušnir, Mgr. Juraj Macik,
Ing. Roman Oklamčák, MUDr. Marcela Rajzáková, Ing. Anna Sedláková,
Juraj Šabák, Bohuš Zofák, Mgr. Marián Mišo

Prizvaní a hostia : JUDr. Pavol Kozma, hlavný kontrolór mesta
Anna Buxárová, vedúca oddelenia finančného
Ing. Michal Dinič
Ing. Ján Valiga, riaditeľ ZŠ, Mgr. Eva Pappová, riaditeľka ZŠ
Blanka Štofilová, riaditeľka MŠ,
Mgr. Ružena Hospodárová, riaditeľka ZUŠ,
Jozefína Polievková, vedúca ŠJ, Mgr. Alena Bujdošová ,vedúca ŠJ
Mgr. Gabriela Kapláčová, riaditeľka CVČ

Overovatelia : Ing. Milan Kicka
Juraj Šabák

Zapisovateľka: Ing. Anna Gregušová, zamestnankyňa MsÚ

PROGRAM ROKOVANIA

1. Otvorenie
2. Oprávnenia poslancov
3. Delegovanie zástupcov mesta do rád škôl
Predkladá: Ing. Pavol Džurina, primátor mesta
4. Schválenie zmluvy o úvere
Predkladá: Ing. Pavol Džurina, primátor mesta
5. Informatívna správa o vykonaných kontrolách hlavným kontrolórom mesta Sobrance
za obdobie od 16.02.2015 do 03.03.2015
Predkladá: JUDr. Pavol Kozma, hlavný kontrolór
6. Diskusia
7. Záver

1.Otvorenie

Primátor mesta Ing. Pavol Džurina privítal poslancov na 4. zasadnutí Mestského zastupiteľstva v Sobranciach a zároveň privítal aj občanov mesta Sobrance, ktorí prejavili záujme o toto zasadnutie , tak isto privítal aj riaditeľov organizácii, ktorých zriaďovateľom je mesto.

Konštatoval, že na zasadnutí sú z 13poslancov mestského zastupiteľstva prítomní všetci poslanci, zasadnutie je uznášaniaschopné.

Program rokovania MsZ dostali poslanci v písomnej podobe, následne požiadal o ďalšie návrhy, prípadne námietky. Keďže žiadne pripomienky neboli dal hlasovať za program.

Za program hlasovali všetci prítomní poslanci (13).

Za overovateľov zápisnice určil : Ing. Milana Kicku a p. Juraja Šabáka.

Návrhová komisia bola daná z ustanovujúceho MsZ a bude pôsobiť počas celého volebného obdobia, uznesením č.1 zo dňa 02.01.2015 bola zvolená návrhová komisia v zložení :

Ing. Roman Oklamčák- predseda

Ing. Anna Sedláková- člen

MUDr. Marcela Rajzáková – člen

2. Oprávnenia poslancov

Primátor informoval poslancov o tom, že oprávnenia poslancov sú vlastne interpelácie poslancov, robili sme zmenu v rokovacom poriadku na ostatnom MsZ, čiže je tu priestor pre ich otázky smerom k nemu, ale aj ku riaditeľom organizácii, ktoré spadajú pod mesto a otvoril tento bod.

Ing. Hrebeňák

- osvetlenia za blokom C2, už niekoľkokrát to interpeloval v predchádzajúcom volebnom období, bývalý primátor ho stále odbil s tým, že to bolo v rámci výstavby TH zlikvidované, ostali tam za panelákom 2 lampy, ktoré nemajú elektrickú prípojku, ak by sa to dalo priamo z pred bloku C2, kde to verejné osvetlenie funguje v noci, nejako vzdušným vedením cez blok prepojiť alebo po stene bloku, aby sme nemuseli dávať nejaké zbytočné náklady, je to len také provízorne riešenie, rozprával sa s p. riaditeľom TS, ktorý to ocenil na nejaké 200 €, kým snád' do budúcnosti nájdeme nejaké iné prostriedky alebo nejaký projekt z eurofondov, v meste je spracovaný projekt na rekonštrukciu osvetlenia na celom sídlisku, či by sa nedalo do rozpočtu TS tých 200 € zapracovať.

- výstavba garáží - už predtým tam bol problém, že to nádvorie za C2 slúžilo ako skládka prebytočného stavebného materiálu hliny z výkopov ešte pri rekonštrukcii TH a potom aj pri rekonštrukcii centrálnej mestskej zóny. Tá hlina sa z časti odviezla, z časti sa „rozpranírovala“, teraz keď sa pripravovali pozemky pod garáže, bola nahrnutá na jednu kopu, už to tam stojí skoro rok a pol, čiže ak by sa to tiež, keď sa budú dokončovať tie garáže, vypratať tú hlinu, je to nielen hlina ale aj kamene, stavebný materiál, ktorý tam bol navezený už 5-6 rokov dozadu, ak by sa dalo v priebehu tohto roka trošku ten dvor dokončiť.

- záhradkárska osada Pašky- dlhodobo sa potýkame s tým, sú tam rôzne plasty, papiere, rôzny stavebný materiál, nevozia to na zberný dvor, ale nejde nám tak ani o rastlinné zvyšky (konáre, pokosená tráva) ide nám hlavne o plasty, či by nebolo možné nejakých našich aktivačných do toho zapojiť, ak by TS v tých dňoch, keď berie zberný dvor dali nejaký traktor, aby sa tam to nejakým vyzbieralo.

Primátor - nie je tu riaditeľ TS, ohľadom osvetlenia pri bloku C, myslí si, že sa nejedná o takú veľkú čiastku, dáme to do rozpočtu TS, aby to v priebehu roka zrealizovali. Spolu s riaditeľom TS budeme riešiť aj odvoz hliny a ostatného materiálu za blokmi a ohľadom tých divokých skládok nielen pri záhradkárskej osade Pašky, ale aj na druhej strane Konopianky, je to pretrvávajúci problém. Vie, že niekedy sme tam osadzovali tabule, a teraz nevie, či sú tam tie tabule „Zákaz vývozu smetia!“. V rámci tohto mesiaca začíname z aktivačnými prácami, a v rámci aktivačných prác vyčleníme pracovníkov, ktorí tam urobia poriadok s tým umelohmotným materiálom.

Ing. Kušnir odišiel z rokovacej miestnosti.

Ing. Sedláková

- doplnila p. Hrebeňáka, že nielen za blokom C2, ale aj za blokom D2, to je vlastne ten istý problém z tým teplovodom, ktorí sa realizoval v minulosti, len dodala, že súhlasí s tým návrhom, ako povedal poslanec, napojiť to na vedenie po bytových domoch, ale považuje to samozrejme za dočasné riešenie, pretože v budúcnosti ak by došlo k zatepľovaniu bytových domov, tak to by muselo ísť dole, predpokladá, že sa budú venovať v tomto volebnom období aj rekonštrukcii celého verejného osvetlenia na sídlisku, tak ako to bolo v našom programe. Ešte požiadala p. primátora, aby na webovej stránke mesta boli zverejnené e-mailové adresy poslancov. Už ju oslovili niektorí voliči, že by boli radi, aby mohli aj takýmto spôsobom pripomienky zasielať svojim voleným zástupcom.

Primátor- priestor medzi garážami za D2 by sme riešili spolu s C2, mesto má spracovaný projekt na verejné osvetlenie, v roku 2010 sme ho predkladali na ministerstvo hospodárstva, chceli sme čerpať z prostriedkov európskej únie finančné prostriedky na verejné osvetlenie tu v meste, pokiaľ má informáciu, tento projekt nebol schválený, je spracovaný projekt v podstate nielen na sídlisko, ale na celé mesto. Tohto roku by sme urobili za D2 a C2 napojenie verejného osvetlenia na zdroj ako uviedli, a potom do budúca by sme to riešili nejako komplexne, verí, že v nasledujúcom plánovacom období budú možnože prostriedky určené aj na tento účel a budeme sa o ne uchádzať. Ohľadom mailových adries poslancov, nie je problém toto zabezpečiť, len nevie, či majú všetci poslanci mailové adresy, pokiaľ nemajú, dokážeme to zriadiť na úrovni mesta a dáme ich na našu webovú stránku.

MVDr. Džurina

–za akých podmienok by mohla byť v Sobranciach zriadená detská pohotovostná služba pre detských pacientov, otázka je na primátora a riaditeľa nemocnice. V minulosti detská pohotovostná služba fungovala a teraz má také sťažnosti od občanov, že bolo by to potrebné zriadiť odznova ak by sa dalo.

Primátor- ohľadom detskej pohotovostnej služby (DPS), kontaktovalo ho viac občanov, nie sú spokojný s tým, že v meste nie je zabezpečená DPS, v podstate detský lekári ako aj ostatní všeobecní lekári majú povinnosť zabezpečovať lekársku službu počas 24 hodín, čiže malo by to byť viac menej na dohode detských lekárov, ktorí tu v meste a okrese pôsobia a vlastne z ich iniciatívy by táto DPS snáď mohla tu v meste fungovať. Nevie aký je počet detských lekárov, možnože na riešenie tohto problému by sme mali pozvať na rokovanie detských lekárov tu na MsÚ a začať s nimi rozprávať o zriadení DPS tu v meste Sobrance. Pokiaľ má informáciu, detský lekári zo Sobraniec chodia slúžiť do Michaloviec, tam slúžia pohotovostné služby. Zrejme bude záležať od toho, koľko detských lekárov tu v meste a v okrese máme a či sú schopní zabezpečiť fungovanie pohotovostnej služby detskej tu v meste.

MUDr. Biačko- regionálna nemocnica nemá detských lekárov, bolo to tu rozprávané viackrát aké oddelenia a aké ambulancie máme, je to záležitosť pre dospelých pacientov, ale osobne čo si myslí, je to záležitosť, ktorá je predovšetkým na báze finančnej. Všetci tí praktickí lekári sú privátni doktori, majú svoje vlastné ambulancie a jeho osobný názor je asi taký, že pravdepodobne by tá lekárska služba prvej pomoci pre deti a dorast sa asi neuživila, takže preto tu pravdepodobne nie je.

MUDr. Rajzaková- pediater je tu v našom okrese 5 čo je nemysliteľné, aby oni mohli zabezpečiť lekársku službu prvej pomoci pre deti a dorast, preto oni slúžia v Michalovciach. A potom obsadenie pediaterov je tu také, aké máme (jeden je v dôchodkovom veku, jedna pediatrička nie je pôvodom zo Sobraniec), ale to je vecou ich pediaterov, oni mali problém, ešte pokiaľ boli v štátnych službách zabezpečiť tú detskú pohotovosť kvôli tomu, že im to aj vyplýva zo strany licencie, že musia zabezpečiť tú 24 hodinovú starostlivosť, tak zriaďovateľ pohotovostných služieb ako VÚC Košice ich presunul do Michaloviec, takže tam slúžia, je zabezpečená služba, len bohužiaľ naši obyvatelia musia cestovať do Michaloviec.

Primátor- napriek tým informáciám ktoré dali, zvoláme detských lekárov tu na MsÚ a budeme s nimi rozprávať o možnostiach, či je to reálne alebo nie je reálne, uvidíme aký oni budú mať na to názor. Stretneme sa s detskými lekármi tu na MsÚ a budeme s nimi rozprávať o možnostiach zriadenia DPS tu v meste Sobrance.

MUDr. Rajzáková

- dnes bola oslovená jednou obyvateľkou mesta Sobraniec, či by nebolo zo strany mesta, zo strany TS umiestnená tabuľa v areáli cintorína pri vstupe do areálu cintorína, aby bol zákaz vstupu ľuďom ísť so psami, lebo sú sťažnosti, že tam chodia so svojimi miláčikmi a nie je to dôstojné miesto, aby tam chodili.

Primátor- dnes o tom aj rozprávali, zrejme dáme aj pred jeden vstup aj pred druhý vstup na cintorín tabličky „Zákaz vodenia psov“, pokiaľ tam aj prídu občania so psami, potom ich nechajú voľne pobeť a nie je to dobré.

Ing. Kicka

- mal otázku na primátora - Sobrance je malé mesto a stále sa tu vedú všelijaké fámy, o nejakých fámach aj on spomínal na svojom predvolebnom mítingu, ale tie fámy neskončili, tie fámy pokračujú, ale už na opačnej strane to pokračuje, už nie v jeho prospech ale v jeho neprospech a vedie sa tu taká fáma, že sa tu kupčí s poslaneckými hlasmi, že poslanci hlasujú tak, lebo sú nútení hlasovať tak, aby bolo im vyhovené v nejakých iných veciach, aby mali prospech niekde inde, a že nielen vo vlastný prospech, ale aj v prospech svojich príbuzných a podobne. Mal na neho otázku, bol by rád, keby to vyvrátil, že ozaj je to fáma, aby ľudia vedeli, že sú to ozaj fámy a nie je to skutočnosť.

Primátor- doteraz nič také nezaregistroval zo strany poslancov, pokiaľ má nejaké informácie, treba byť konkrétny, on nemá informácie o nejakom kupčení zo strany poslancov, zo strany jeho, toto ho prekvapuje čo teraz momentálne, pokiaľ má nejaké konkrétne veci, treba konkrétne povedať o koho sa jedná, o čo sa jedná, má priestor nato, aby to skonkretizoval a potom k tomu zaujme stanovisko.

Ing. Kicka- sú to fámy, takisto aj on na svojom predvolebnom mítingu nekonkretizoval

Primátor- reagoval, že on veľmi konkrétne to na svojom mítingu uviedol, niektorí ľudia tu v Sobranciaci sa živia fámami, vyrábajú tie fámy. Pokiaľ má nejakú konkrétnu informáciu, treba tu uviesť a bude sa o nej baviť. Bol podľa neho niektorí z poslancov zvýhodnený alebo niekto z jeho rodinných príslušníkov, pokiaľ nie, nevie k čomu má zaujať stanovisko, niečo také od neho po prvýkrát počuje tu dnes, doteraz žiadne také reči neregistroval.

Ing. Kicka- či zvýhodnený, nevie, ale minimálne jeden poslanec už je poriešený, a ešte ďalší sa majú riešiť, nič budeme pozorne sledovať a uvidíme výsledok, či to bola fáma, teraz budeme pozorne sledovať či bude dakto zvýhodnený priamo z poslancov alebo príbuzných poslancov.

Primátor- p. poslanec treba pozorne počúvať, konkretizovať veci. Pokiaľ príde na MsZ treba sa baviť o konkrétnych veciach, nie o nejakých fámach nejako všeobecne, aby sme mohli ku konkrétnej veci zaujať stanovisko. Niektorí ľudia sa tu živia tým, že šíria fámy okolo nás a tie fámy stále budú, pokiaľ príde s konkrétnou vecou, ukáže, že ten alebo ten poslanec bol v tom a tom zvýhodnený, potom sa o tom môžeme rozprávať, ale nie že on má niečo vyvrátiť. Čo má vyvrátiť vlastne, že sú tu nejaké fámy, ktoré nie sú pravdivé, z jeho strany všetko.

Ing. Kicka – je rád, že to pochopil alebo nepochopil, ale budeme pozorne sledovať a uvidíme či to bola fáma alebo nebola.

Primátor- za to boli volení za poslancov, aby sledovali dianie okolo seba, sledovali problémy ľudí, ktorých tu problémy v Sobranciaci trápia a potom ich tu riešili na MsZ, ale treba riešiť konkrétne problémy.

MVDr. Džurina – k poslancovi Kickovi– k tým fámam povedal toľko, že chodí po dedinách, je súkromný veterinárny lekár, asi pred mesiacom a pol bol riaditeľom nemocnice v Sobranciach, pred 3 týždňami bol riaditeľom TS, on sa na tých fámach zabáva. O tých fámach, o ktorých on asi rozpráva a myslí si, že každý v Sobranciach vie, kto to šíri a prečo to šíri, aj predtým na začiatku sa šírilo, že bude kandidovať za primátora, skončilo to až keď tu vystúpil a povedal, že si nepraje, aby takéto fámy po Sobranciach išli, takže on osobne a myslí si, že aj primátor sa na tom len zabáva, čo tu on rozpráva, lebo sú to totálne blbosti.

Mgr. Klamo

- od občanov má taký podnet na estetické záležitosti, že kto je vlastne zodpovedný za odstraňovanie plagátov, lebo to naše mesto je plné plagátov ešte od volieb,

Primátor- teraz nevie konkrétne kto je zodpovedný, berie to ako podnet, ktorý bude riešiť a v rámci drobných obecných prác to dáme do poriadku a očistíme priestory verejné, lebo zrejme má na mysli verejné priestory, ktoré sú zalepené plagátmi.

p. Juraj Šabák

– poprosil primátora- na Novej ulici pri kostole sú kanálové poklopy, ktoré tam chýbajú a sú nahradené doskami, či by sa dalo, neviem či TS to majú na starosti tieto poklopy dať do poriadku, lebo je to nebezpečné, hlavne keď tam parkujú autá, napr. v nedeľu, aby nedošlo k tomu, že niekto si tam poškodí prednú alebo zadnú nápravu a zároveň je tam veľmi veľa výtlkov pri kostole, je to dosť frekventovaná ulica.

Primátor- spolu s TS to budeme riešiť

Uzatvoril bod oprávnenia poslancov.

3. Delegovanie zástupcov mesta do rád škôl

Predkladá: Ing. Pavol Džurina, primátor mesta

Primátor informoval poslancov, že materiál dostali v písomnej podobe. Na ostatnom MsZ p. Kicka upozornil na to, že z rady základnej školy vypadol p. Kellö, stalo sa to nedopatrením a sám osobne sa bol ospravedlniť p. dekanovi, chceme túto vec, ktorá sa stala napraviť a riešime to tak, že z rady školy odstupuje poslanec Juraj Šabák, a na jeho miesto navrhujeme schváliť p. Kellö, dekana greckokatolíckej cirkvi tu v Sobranciach. Poďakoval poslancovi, že na to upozornil a otvoril rozpravu k tomuto bodu.

Keďže žiadne pripomienky od poslancov neboli, požiadal predsedu NK o prečítanie návrhu uznesenia č.45

Mestské zastupiteľstvo v SOBRANCIACH po prerokovaní

1. o d v o l á v a

zástupcu zriaďovateľa

v Rade školy pri ZŠ Komenského 12

p. Juraj Šabák

2. s c h v a ľ u j e

zástupcu zriaďovateľa

v Rade školy pri ZŠ Komenského 12

Th. Lic. Jozef Kellö

Za uznesenie č. 45 hlasovali všetci prítomní poslanci (12), neprítomný (1) Ing.Kušnír

4.Schválenie zmluvy o úvere

Predkladá: Ing. Pavol Džurina, primátor mesta

Primátor informoval poslancov, že materiál dostali v písomnej podobe a poprosil p. Buxárovú, vedúcu finančného oddelenia, aby ich poinformovala o tomto bode.

p. Buxárová ich stručnejšie poinformovala o financovaní projektu prostredníctvom platobných jednotiek.

Primátor poprosil hlavného kontrolóra o stanovisko k tomuto bodu.

Hlavný kontrolór prečítal stanovisko k schváleniu revolvingového úveru, ktoré je prílohou zápisnice.

Primátor sa spýtal, či má niekto z poslancov nejaké pripomienky, návrhy., keďže žiadne neboli, požiadal predsedu NK o prečítanie návrhu uznesenia č.46

Mestské zastupiteľstvo v SOBRANCIACH po prerokovaní

s c h v a ľ u j e

1.Uzavretie zmluvy o úvere medzi Mestom Sobrance a Všeobecnou úverovou bankou, a.s., Mlynské Nivy 1, Bratislava, vo výške 38 071,24 € na financovanie projektu „ Sobrance - infraštruktúra“ na obdobie do vyplatenia nenávratného finančného príspevku.

2.Vystavenie blankozmenky mesta a podpísanie dohody o vyplňovacom práve k blankozmenke na zabezpečenie úveru uvedeného v bode 1.

Za uznesenie č. 46 hlasovali všetci prítomní poslanci (12), neprítomný (1) Ing.Kušnír

5.Informatívna správa z vykonaných kontrol hlavným kontrolórom mesta

Predkladá: JUDr. Pavol Kozma, hlavný kontrolór

Hlavný kontrolór- uviedol, že na základe uznesení od ustanovujúceho MsZ mu bolo uložených vykonať 13 kontrol odhladiac od toho, ktoré má ešte na I. polrok v rámci uznesení a v rámci aj plánu jeho kontrolnej činnosti. Nie je vykonaná 1 kontrola a to RESS s.r.o. a to z jedného dôvodu, pretože uznesenie je normatívny akt, ktorý má najnižšiu záväznú právu silu avšak v tomto uznesení (uznesenie č, 29 zo dňa 20.2.2015, pod bodom B) z hľadiska práva takáto firma v meste Sobrance neexistuje, tak on nemôže vykonať kontrolu firmy, takže je potrebné opraviť alebo zmeniť to uznesenie a nie je problém, aby do najbližšieho MsZ túto kontrolu vykonal, pretože RESS s.r.o. v meste Sobrance neexistuje.

Ďalej čo sa týka samotnej informatívnej správy, dnes doobeda podal 2 oznámenia o podozrení zo spáchania trestnej činnosti na okresnú prokuratúru v súvislosti s kontrolami, ktoré majú, a je pripravené jedno podanie v súvislosti s kontrolou, ktorú majú v informatívnej správe, na správu finančnej kontroly podnet na vykonanie kontroly.

Primátor otvoril rozpravu k tomuto bodu a ohľadom firmy RESS doplníme do uznesenia kontrolu firmy RESS s.r.o. Sobrance.

Mgr. Macik – prechádzal si faktúry za rok 2014 a zvlášť ho zaujala jedna faktúra konkrétne na úpravu podláh a maľovania v priestoroch starej polikliniky, a keďže chodieval tam dosť často, čiastka skoro 14 000 € sa mu nezdá adekvátna voči vykonaným prácam, čiže podal návrh na vykonanie prešetrenia vlastne kontroly hlavnému kontrolórovi ohľadom tejto faktúry.

Primátor- spýtal sa hlavného kontrolóra, aby MsZ poinformoval o tom, že v ktorých veciach podal trestné oznámenie, a kde takisto žiada správu finančnej kontroly o vykonanie kontroly pokiaľ tomu nič nebráni.

Hlavný kontrolór – odpovedal, že podal podozrenie v súvislosti s kontrolou na faktúru Plynroz, a v súvislosti s faktúrami takisto čo boli faktúry Plynroz, tam podal podozrenie zo spáchania trestnej činnosti.

Čo sa týka vykonania podnetu na správu finančnej kontroly, to je, aby bol vykonaný vládny audit v meste Sobrance v súvislosti s vykonávaním predbežnej kontroly v meste, pretože tam boli v súvislosti s tým zistené závažné porušenia, že sa nerobila predbežná kontrola tak, ako mala, či to bude akceptovať správa finančnej kontroly nevie, ale on dal podnet, aby vykonali oni kontrolu na dodržiavanie zákona 502/2001 o finančnej kontrole, to je podľa zákona o správe finančnej kontroly. Konkrétne v súvislosti s faktúrou Plynroz, pretože predbežná finančná kontrola podľa neho mala byť vykonaná v roku 2010.

p. Šabák- požiadal kontrolóra o kontrolu 3 faktúr od spoločnosti JUVENSTAV s.r.o. Sobrance, ktoré boli vystavené za práce na dome kultúry a je to faktúra vo výške 10007,63 €, ďalšia faktúra 2178,51 € a ďalšia faktúra vo výške 600,01 €, či pri tejto rekonštrukcii čo sa týka rekonštrukcie a práce uvedené na WC a prevedené práce na WC v dome kultúry, či mali naozaj takúto reálnu hodnotu a či tam nedošlo k nejakému pochybeniu a kto realizoval túto požiadavku na tieto práce, vykonať tieto práce v tejto budove, lebo podľa jeho názoru, keď tam bol, keď zasadali ako rada a videl o aké práce sa jednalo, tak suma skoro 13 000 € spolu je za rekonštrukciu WC dosť vysoká.

p. Zoľák- navrhol kontrolórovi vykonať kontrolu čo sa týka dodávania vecí na tie malé obecné práce, čo sa týka dodávania náradia, stačí tiež len za rok 2014, kto to dodával, kto to preberal, a kto mal zodpovednosť za to .

Ing. Sedláková- vrátila sa k informatívnej správe a tak ako uviedol hlavný kontrolór mesta, tak v niektorých prípadoch z jeho správy vyplýva, že išlo o závažné porušenia, spýtala sa primátora, či mesto takisto nevyvodí z toho nejaké dôsledky, takisto či nepodá oznámenie v tých veciach, ktoré zistil hlavný kontrolór.

Primátor- ohľadom výstupu HK, zajtra bude mať stretnutie s právnym zástupcom mesta a budeme riešiť čo je potrebné konať aj v tej trestnoprávnej rovine ako konal aj p. kontrolór, čiže na najbližšom MsZ ich bude informovať o krokoch, ktoré mesto podniklo v súvislosti s informatívnou správou kontrolóra.

Hlavný kontrolór- tiež reagoval, tam kde je správa je aj zápisnica o prerokovaní správy a všadiaľ v každej správe je uvedené, primátor- mesto ako kontrolovaný subjekt má do 30 dní prijať opatrenia na odstránenie zistených nedostatkov a do 30 dní mu podať správu o plnení, teda ako sa plnia, a v prípade, že je tam osobná zodpovednosť, tak musí vyvieť primátor osobnú zodpovednosť, pretože on urobí následnú finančnú kontrolu a ktosi mal robiť predbežnú kontrolu a mali byť zistené nedostatky.

Primátor- bude ich na nasledujúcom MsZ informovať ku každému bodu informatívnej správy hlavného kontrolóra, aké mesto zaujalo stanovisko a aké opatrenia sme prijali.

Ing. Oklamčák- k správe, konkrétne na str. 3 jedná sa tu, keď bol predtým prednosta úradu p. Brandabura, on bol vedúcim finančného oddelenia, zhodou okolností sme toto preberali aj na porade, bola aj pracovná úloha č.3 z porady vedúcich oddelení konanej dňa 5.10.2009, mali sme v termíne do 20.10.2009 predložiť písomné stanovisko k podkladom týkajúcich sa projektu rómska infraštruktúra. Týmto projektom on sa nezaoberal, nespadlo to do jeho náplne, ale z materiálov, ktoré obdržal od primátora mesta vlastne minulý týždeň, môže zaujať nasledovné stanovisko - v rozpočte mesta Sobrance v roku 2009 nie je zahrnutá výdavková položka na akciu Sobrance- infraštruktúra, a po druhé v Zmluve o dielo č. 2 z roku 2008, zo zhotoviteľom Plynroz a .s., v článku 12, záverečné ustanovenia bodu 12.1 je uvedené, že zmluva nadobúda účinnosť zo zhotoviteľom po získaní finančných prostriedkov u fondov EÚ do 5 dní po uzavretí Zmluvy o čerpaní návratných finančných zdrojov s poskytovateľom príspevku. Podľa jeho vedomia, výzva na tento projekt nebola ešte ani zverejnená, čiže jednoznačne zaoberali sa týmto projektom, dali na pracovnej porade stanovisko k tomuto projektu, čiže nemôžeme považovať, že sa týmto nezaoberali, určite to bude aj v záznamoch z porád v roku 2009 .

Primátor- povedal, že bolo o tom informované aj vtedajšie MsZ, myslí že je to aj v zápisnici (reakcia vtedajšieho zástupcu p. Piptu), že informoval poslancov, že je to akcia, ktorá je konaná bez vedomia MsZ a bez finančného krytia.

Hlavný kontrolór- reagoval na to, s čím vystúpil p. zástupca, faktúra prišla v 2/2010, na účtárni bola zapísaná v 7/2010, on hovorí o roku 2009, tu je uvedené v správe, že predbežná finančná kontrola mala byť vykonaná v 7/2010 nie v 2009.

Ing. Oklamčák- on hovorí o tom stanovisku, ktoré do dnešného dňa platí, čiže finančnú kontrolu je mu ťažko vykonávať k takému projektu, čo do dnešného dňa nie je naplnený.

Hlavný kontrolór- dokončil, lebo sa odvolával na zmluvu, zmluva bola od začiatku neplatná, pretože súťaž bola zrušená takže žiadne odvolávanie sa na nejakú zmluvu nemôže byť.

Primátor- odpovedal hlavnému kontrolórovi na to, čo hovoril o zmluve, že zmluva bola neplatná lebo súťaž bola zrušená, veď táto zmluva bola podpísaná 2 dni pred vyhodnotením súťaže, vtedy ju podpísal bývalý primátor, ale toto on uvádza. Požiadal predsedu NK o prečítanie návrhu uznesenia č.47

Mestské zastupiteľstvo v SOBRANCIACH po prerokovaní

A. b e r i e n a v e d o m i e

1.informatívnu správu o vykonaných kontrolách hlavným kontrolórom Mesta Sobrance za obdobie od 16.02.2015 do 03.03.2015,

2.opatrenia, ktoré vykonal hlavný kontrolór mesta Sobrance JUDr. Pavol Kozma na základe výsledkov uložených kontrol,

B. ž i a d a

primátora mesta podať v mene Mesta Sobrance na orgány činné v trestnom konaní oznámenie o podozrení zo spáchania trestného činu.

Za uznesenie č. 47 hlasovali všetci prítomní poslanci (12), neprítomný bol Ing. Kušnír (1). Predseda NK o prečítal návrh uznesenia č.48

Mestské zastupiteľstvo v Sobranciach po prerokovaní v súlade s § 18f ods.1 písm. h) zákona č.369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov

a) ruší

uznesenie Mestského zastupiteľstva v Sobranciach č.29 po B/ zo dňa 20.02.2015

b) žiada

hlavného kontrolóra mesta Sobrance JUDr. Pavla Kozmu, aby do najbližšieho zasadnutia mestského zastupiteľstva v Sobranciach, vykonal kontrolu a písomne informoval mestské zastupiteľstvo o výsledkoch nasledovných kontrol :

A/ Kontrola dodávateľských faktúr

1.DF 2014/819 – Oprava malieb a podláh – stará poliklinika na sumu 13 701,22 € zodňa11.12.2014,

2.DF 2014/504 – Kultúrny dom Sobrance v- prevedené práce na WC na sumu 10 007,63 € zodňa26.08.2014,

3.DF 2014/583 – Dom kultúry – prevedené práce na WC na sumu 600,01 € zodňa24.09.2014,

4.DF 2014/584 – Dom kultúry – prevedené práce na WC podľa ZoD na sumu 2 178,59 € zodňa25.09.2014,

B/ Kontrola čerpania finančných prostriedkov :

v súvislosti s DOHODOU číslo 1/§52/2014/NP VAOTP SR – 3 na vykonávanie aktivačnej činnosti formou menších obecných služieb pre obec a o podmienkach poskytovania príspevku na aktivačnú činnosť formou menších obecných služieb pre obec zo dňa 30.01.2014, vrátane DODATKU č.1 zo dňa 07.04.2014

C/ Kontrola čerpania finančných prostriedkov :

v súvislosti s DOHODOU číslo 64/§52/2014/ŠR na vykonávanie aktivačnej činnosti formou

menších obecných služieb pre obec a o podmienkach poskytovania príspevku na aktivačnú činnosť formou menších obecných služieb pre obec zo dňa 30.07.2014, vrátane DODATKU č.1 zo dňa 11.12.2014

D/ Kontrola vymáhania doplatkov

na nájomnom za pozemky, na dani z nehnuteľností a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady od firmy RESS spol. s r.o. Sobrance,

či boli tieto dodavatelské faktúry preplatené z rozpočtu mesta v roku 2014 v súlade so zákonmi SR, so schváleným rozpočtom mesta Sobrance na rok 2014, vnútornými internými predpismi mesta Sobrance, či boli finančné prostriedky z rozpočtu mesta čerpané v rámci aktivačnej činnosti formou menších obecných služieb za rok 2014 efektívne, kto konkrétne preberal materiál (veci) podľa dodacích listov a ako bolo s dodaným materiálom (vecami) naložené, kto bol zodpovedný za vymáhanie nedoplatkov na nájomnom za pozemky, na dani z nehnuteľností a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady od firmy RESS spol. s r.o. Sobrance.

Hlavný kontrolór- podľa plánu najbližšie MsZ by malo byť 25.3., to čo tu bolo prezentované, dnes je 9.3., týždeň predtým musia byť materiály, tak to mu zostáva 8 dní, on sa nebráni výkonom kontroly, ale nie takýmto spôsobom, že má kontrolu RESS a zase na najbližšie MsZ tieto kontroly, ak si niekto myslí, že je to únosné. Teraz tu všetky faktúry na menšie obecné služby, on nevie koľko tých faktúr je, nech sa doplní plán na I. polrok aby to dal v rámci kontrolnej činnosti na I. polrok.

Primátor- odpovedal, že teraz začíname s aktivačnými prácami a nechceme sa dopustiť pochybení, niektoré veci nám tu nesedia, prešli sme s ľuďmi, ktorí vykonávali AP v minulom roku, prešli sme faktúry, dodacie listy, niektoré veci si nedokážeme vysvetliť, chceme k tomu stanovisko aj tvoje p. kontrolór, kvôli tomu je termín do nasledujúceho MsZ, aby sme sa aj my sami vyhli pochybení. V minulom roku tieto veci prešli bez výhrad na finančnom oddelení aj na organizačnom, aj ty ako kontrolór si k ním výhrady nemal, my určité pochybnosti máme, chceme sa uistiť v tom, že to naše konanie a ta príprava k aktivačným prácam prebehla v súlade so zákonmi a to čo bolo robené predtým asi nebolo dobré. Z jeho pohľadu je to veľmi dôležité vykonať túto kontrolu do nasledujúceho MsZ.

Budova polikliniky- s vedúcou to prešli, ten rozsah prác, ktorý je tam , nie je to len jeho názor, zďaleka nezodpovedá fin. prostriedkom, ktoré boli do toho vložené. My pri bežnej prehliadke sme napr. prišli na to, že niektoré veci, ktoré boli fakturované, za ktoré mesto zaplatilo tam skrátka firmou JUVENSTAV neboli dodané. Bolo to následne riešené až po jeho osobnej prehliadke, preto by bolo dobré, keby k tomu zaujal stanovisko aj on, aby sme sa mali o čo oprieť pri zjednaní nápravy v tejto veci, aj pri uvedení osobnej zodpovednosti

Hlavný kontrolór- povedal, že on nedáva stanovisko, on dáva záznam alebo správu o výsledkoch kontroly

Primátor dal hlasovať za prijatie vyššie uvedeného návrhu uznesenia č. 48

Za uznesenie č.48 hlasovali : (10) MVDr. Džurina, MUDr. Biačko, Ing. Hrebeňák, Ing. Oklamčák, MUDr. Rajzaková, Mgr. Mišo, Ing. Sedláková, Mgr. Macík , p. Šabák, p. Zolák

Zdržali sa: (2) Ing. Kicka, Mgr. Klamo)

Neprítomný : (1) Ing. Kušnir

6.Diskusia

Primátor informoval poslancov o organizačných zmenách na MsÚ, ktoré boli prijaté k 1.3.2015. Tieto organizačné zmeny sa týkali zrušenia 4 miest v rámci organizačnej štruktúry a to: bolo zrušené jedno miesto sekretariát- referent, druhé miesto referent mzdy, sociálne veci, tretie miesto vedúcej oddelenia investičnej výstavby, ŠFRB, územného plánovania,

cestné hospodárstvo a jedno miesto referent správy daní a poplatkov. Vzniklo nové pracovné miesto- referent spisová agenda a archív, registrácia a účtovníctvo, toto pracovné miesto bolo dané na oddelenie financie, správy a majetku. Za novú vedúcu oddelenia organizačného , správneho menoval Ing. Gregušovú a na oddelení regionálneho rozvoja, výstavby, ÚP a ŽP poveril vedením Ing. Diniča. Tieto zmeny boli prijaté z dôvodu zefektívnenia práce a úspory finančných prostriedkov v tomto roku. O tom som bol povinný informovať MsZ.

Predseda prečítal návrh uznesenia č.49

Mestské zastupiteľstvo v SOBRANCIACH po prerokovaní

berie na vedomie

informáciu primátora Mesta Sobrance o zmene organizačnej štruktúry Mestského úradu v Sobranciach od 01.03.2015.

Za uznesenie č. 49 hlasovali všetci prítomní poslanci (12), neprítomný bol Ing. Kušník (1).

Do diskusie sa prihlásil :

Ing. Kicka- predniesol problém obyvateľov ulice Gorkého a Hviezdoslavovej, že je tam veľa psov, hlavne v tej dolnej časti, ktorí vlastne ohrozujú občanov, nemôžu tade prechádzať a hlavne deti ráno nemôžu ísť do školy, lebo tí psi ich napádajú. Tak bolo by dobré nejak to riešiť pokiaľ nedôjde k ublíženiu na zdraví.

Primátor- ohľadom odchyty psov riešili sme tento problém na ul. Michalovskej , na ďalších uliciach, je to problém, ktorý pretrváva a zrejme budeme musieť vstúpiť do zmluvy s pánom, ktorý zabezpečuje odchyt psov tu v meste Sobrance. Budeme to riešiť a dáme návrh do nasledujúceho MsZ na riešenie tejto otázky.

Ing. Hrebeňák- predniesol sťažnosť od obyvateľov Tyršovej ulice na psičkárov , že je tu fakt málo miesta a v poslednej dobe sa to rozmáha tak, že pomaličky dochádza ku konfliktom, oni za sebou neupratujú, do budúcnosti bude treba k niečomu pristúpiť.

Ing. Kicka- tiež reagoval ohľadom psov, spomenul detské ihrisko pred blokom D (park), na začiatku tam sú tabule -Zákaz vstupu alebo vodenia psov, sú však poškodené, tie písmenka sú poolupované , že už z toho to tam nie je jasné, že vôbec tam je zákaz vodenia psov, čiže dobré by bolo tie tabule obnoviť, len nalepiť. Ohľadom posypového materiálu, ktorý je na parkoviskách pred bytovkami , dobré by bolo, aby sa to aspoň v jari spravilo poriadne.

Primátor- budeme to riešiť spolu s riaditeľom TS.

Ing. Kicka- vystúpil s tým, že ohľadom osvetlenia pred blokom C a za blokom D, sú tam 2 názory, jeden názor je to, že treba osvetlenie, druhý názor ľudí je, že tam osvetlenie nie je treba.

Ing. Sedláková- reagovala, že o názore proti osvetleniu nepočula, pretože opakovane za ňou chodia obyvatelia na SBD a opakovane žiadajú, aby tam bolo osvetlenie.

Primátor- tiež reagoval, že po prvý krát počuje taký názor, že by tam nemalo byť osvetlenie, rozpráva s ľuďmi, ktorí tam žijú a oni žiadajú aby to osvetlenie bolo obnovené.

Ing. Kicka pripravil graf koľko percent hlasov získali kandidáti primátora a koľko % ostatní, odovzdal to primátorovi.

p. Šabák - reagoval, že celý čas je tu hovorené o nejakých dvoch skupinách poslancov, on osobne nemá pocit, aby bol v nejakej skupine poslancov, on je zástupca svojich voličov a je za každé správne názory, ktoré pre toto mesto budú mať nejakú hodnotu, preto by bol nerád, aby bol označovaný za skupinu koalíčnú alebo opozičnú, ale ako poslanec mesta za občanov, ktorými bol volený. Ak niekto z poslancov má pocit, že je v nejakej skupine, je to jeho osobný pocit, on nepatrí do žiadnej osobitnej skupiny poslancov.

Primátor- ukončil túto debatu, lebo to nemá zmysel, a spýtal sa ho , či má nejaký mandát od tých, ktorí neboli zvolení, že ich má tu zastupovať v tomto MsZ.

Ing. Kicka- doplnil mladého pána poslanca, že stále nechápe, stále sa tu hovorí o väčšinovom poslaneckom klube, že väčšinový poslanecký klub rozhodol, tak potom , nech nemiešajú aj nás medzi nich, keď my s nimi nerozhodujeme, nerozdeľujem komisie, čo nám hodia, toto máme.

p. Šabák- očakáva od každého poslanca, je jedno či zastáva nejakú politickú stranu alebo nezávislý, že z iným poslancom bude komunikovať o tom, čo je pre mesto prínosom, nie že sa budeme rozdeľovať, že či sme v nejakých radoch, či sme v nejakých iných skupinách, on očakáva konštruktívnu debatu ako poslanec mesta, aby mohol v tomto meste ľuďom prinášať pozitívny efekt.

Do diskusie sa prihlásil p. Rovňák

Primátor poprosil poslancov o hlasovanie, či dajú priestor p. Rovňákovi vystúpiť na dnešnom MsZ.

Všetci poslanci hlasovali za jeho vystúpenie.

p. Rovňák- pred chvíľou tu prebehla informácia ohľadom organizačných zmien na MsÚ . S pozície občanov je to vnímané ako prepúšťanie, aj keď to má nejaký iný názov. On osobne aj niektorí jeho známi si chceli splniť povinnosť zaplatiť buď za smeti, bohužiaľ nie je to umožnené. Názor ľudí je, že ste znefunkčnili úrad v týchto záležitostiach. Jeho by teraz zaujímalo, bez toho aby ste urobili nejakú náhradu za tých ľudí, ktorí boli na svojich miestach, mali tie agendy pridelené v tejto chvíli lehoty bežia, ľudia chcú si splniť nejaké náležitosti, ktoré majú, nevedia to splniť a to ešte nehovorí o tom, že na úseku investičnom bežia tiež lehoty, rozhodnutia majú byť nejaké vydané atď., agenda celá stojí, ľudia hovoria, že toto bolo urobené na základe toho, aby tou reorganizáciu boli na tieto miesta prijatí iní zamestnanci, poprosil primátora, aby sa k tomu vyjadril.

Primátor- ohľadom daní a poplatkov, miesto v podstate po p. Ondernickej, ihneď v pondelok tam nastúpila p. Danka Buksárová, ktorá začala preberať agendu, je tam problém, lebo od dnes maróduje, má vážne zdravotné problémy, dneska sme to riešili a počas jej PN ju budú zastupovať pracovníčky na finančnom oddelení. Ohľadom toho, že plynú nejaké lehoty na stavebnom oddelení, rozprával sa aj s Ing. Diničom o prevzatí agendy od Ing. Kudráčovej, nemá informácie o tom, žeby tam hrozilo nesplnenie nejakých termínov resp. žeby malo dôjsť k nejakému ohrozeniu činnosti na tomto oddelení, neviem odkiaľ má takéto informácie, lebo to sú dosť interné informácie a jeho prekvapuje, že má také informácie s ktorými on nedisponujem, že sú tam ohrozené nejaké termíny, zrejme ktoré vyplývajú zo zákona o správnom konaní, pokiaľ dobre rozumel.

p. Rovňak- spýtal sa ešte, či bude ochotný z vlastných zdrojov zaplatiť nejaké odškodné, keď nejaký ľudia chcú si splniť nejaké náležitosti, nebude im to umožnené, uplynú lehoty a tým pádom človek sa môže dostať do nejakých problémov či penále atď., a tieto škody si môže nárokovať späť. Takže jeho názor je, že táto situácia nebola dobre vyriešená, rozprával sa o tom, možno sú to fámy, nemá to overené, že budú na tieto miesta pod iným názvom prijatí nejaký ďalší ľudia.

Primátor- fámy idú rôzne, povedal, že nemá informácie o tom, žeby došlo k ohrozeniu naplnenia termínov, ktoré vyplývajú zo zákona o správnom konaní na stavebnom oddelení, čo sa týka daní a poplatkov, od zajtra vedúca zabezpečí agendu správy daní a poplatkov pre občanov, možnože tam budú určité obmedzenia, ktoré vyplývajú z toho, že nie ku všetkému je ihneď prístup v rámci počítačovej siete, ale zaiste urobíme všetko preto, aby sme občanov dokázali vybaviť tu na MsÚ k plnej spokojnosti.

p. Rovňak- je to v rozpore s tým čo bolo prezentované, že nebude sa siahat' na zamestnancov, nebude sa prepúšťať, pod rúškom názvu reorganizácia dochádza k obyčajnému prepúšťaniu ľudí a naberaniu svojich ľudí, čas ukáže.

Primátor- povedal, že nevie o tom, žeby boli nejaký ľudia naberaní, kroky ktoré urobili vyplývajú aj z finančnej kondície mesta, vyplývajú z toho, v akom stave sme našli mestské financie.

Do diskusie sa prihlásil p. MUDr. Klamó

Primátor poprosil poslancov o hlasovanie, či dajú priestor MUDr. Klamovi vystúpiť na dnešnom MsZ.

Všetci poslanci hlasovali za jeho vystúpenie.

MUDr. Klamó- neplánoval, že niekedy bude chodiť po zastupiteľstvách, vzdal sa tohto mandátu a nekandidoval, ale nevie prečo, pri akej príležitosti sa jeho meno dostalo aj podškrtnuté jeho všetky tzv. odmeny do televízie. Pán Oklamčák uviedol, že som bral nejaký plat poslanca, a že on v podstate za ten plat čo ja som mal, on dostane alikvotný plat. Vysvetlil poslancom, že on dostával ako zástupca primátora 160 € plus k tomu ešte dačo dostával, takže z mesta dostával 149 €, čiastky, ktoré mu posielali na účet, je to overiteľné. Keď p. Oklamčák povedal, že bude mať tú istú čiastku, tak tú istú čiastku má istotne, ale za 2 mesiace, čo on mal za rok. Chcel mu iba pripomenúť, že zabudol povedať, že bude ešte platený ako poslanec, aj za komisie. Ďalšia čiastka tam bola odmena za zástupcu primátora, ktorú dostal 1000 €, v čistom to bolo asi 800 €, keď povedal, že končí po 20 ročnej práci v tomto zastupiteľstve, tak dostal tú odmenu. A posledná čiastka, ktorú dostal bola čiastka 1800 € za zastupovanie, kedy nebol prítomný primátor. MUDr. Džurina navrhol ešte o 500 € viac, on povedal, že nie bude čiastka 1800 €, čiže toto mal za svoju prácu, keď sa chce porovnávať s ním, nech sa páči, nech sa porovnáva, má nejaké nové prídavné funkcie.

Ing. Oklamčák- reagoval, že ho mrzí, že sa ho to takto dotklo, lebo bol to 37 minútový šot Lekosu a bol zostrihaný, nebolo to vysvetlené celé, on porovnal rok 2014 s rokom 2015 podľa smerníc. Presne tam vycitoval všetko, oni to zostrihali z 37 minút na 7 minút, čiže nemohol za to, on tam dal celý šot, firma Lekos nám umožnila odvysielat' 7 min., čiže všetko zostrihala, on absolútne neútočil na neho ako na zástupcu. Bolo porovnanie ako boli vyplatené odmeny za rok 2014 a 2015, opýtala sa moderátorka, on presne vypočítal, koľko on dostane teraz, ešte aj vravel, lebo nedá sa hovoriť o úväzku, lebo zástupca primátora nie je

zamestnancom mesta, ale teraz tu trávi približne okolo 5 hodín denne, je to priemer, od kedy začal pracovať, a bolo stanovené 30 % z platu, ale tie isté zásady sa preniesli, čo platili aj predtým, akurát že u neho bol rozdiel presne tých 160 € a on má 30 % z platu primátora v hrubom a to isté čo bolo za komisie aj za neho, toto isté platilo, toto bolo rovnako uvedené, to nebol akože rozdiel, presne sa prebrali zásady odmeňovania poslancov a RR z predchádzajúceho obdobia. Áno zriekli sa hneď na zasadnutí 21.1.2015 odmien a má taký plat, plat je verejný, nevie či 695 € v hrubom, či je to , ale nechcel sa ho dotknúť, lebo dlhodobo dobre vychádzajú, nech prepáči, keď sa mu takto môže ospravedlniť, ale bolo to z 37 min. šotu natočený 7 min. šot, bolo tam vysvetlenie.

MUDr. Klamo- povedal, že berie 695 €, ale zabudol k tomu pridať, že ešte dostáva poslanecký aj za komisie, to sú také maličkosti. On ako prvý zástupca mal 60 €, potom 100 € a naposledy mal 160 €, mimo tých odmien mimoriadnych nič iného nemal a nikdy ani nehlasoval za odmeny pre poslancov za celé obdobie jeho poslanectva, on sa tu nenabaľoval na nejakých peniazoch jak to vyznelo z jeho šotu, bohužiaľ.

Primátor- povedal, že pokiaľ má výhrady k sumám, ktoré boli uvedené treba uviesť konkrétne a ďalšia vec, ktorú on vníma, nezačalo porovnanie zo strany Ing. Oklamčáka, ale práve naopak, Ing. Oklamčák začal byť porovnávaný s ním, bola to reakcia Ing. Oklamčáka práve na toto, ináč by nebol ani vystúpil, reagoval len na to čo bolo vznesené smerom k nemu.

Ing. Oklamčák- povedal, že konkrétne poslanec Kicka s tým vystúpil na MsZ dňa 21.1.2015 a na základe toho moderátorka mu dala nech si pripraví 37 min. šot, urobili z toho 7 min., on pripravil porovnanie roku 2014 a 2015, presne podľa uznesení.

MUDr. Klamo- dodal ešte jednu vec, zaujímavé, že tu porovnávajú faktúry z 5 ,10 rokov, ale jeho nezaujímajú jak bral odmeny ďalšie 3 roky, že nemal žiadnu odmenu a teraz to spočítal všetko za ten posledný rok, toto potreboval vyhodiť.

Do diskusie sa prihlásil p. Ontolčík

Primátor poprosil poslancov o hlasovanie, či dajú priestor p. Ontolčíkovi vystúpiť na dnešnom MsZ.

Všetci poslanci hlasovali za jeho vystúpenie.

p. Ontolčík- požiadal o úpravu cesty- krajnice na úrad práce , takisto aj chodník, ktorý je cez ten pozemok vedľa. Ďalej nevie ako je to s tými stromami za garážami a ešte si všimol aj stromy (topole) pri moste, tie už sú v dezolátnom stave, či by ich netrebalo aspoň orezať, tak žeby neohrozovali. A po tretie, ešte chcel reagovať, niekedy v minulosti sídlisko Tyršova malo požiadavky na kotolne bytové, vtedy bolo povedané, že nie je politická vôľa MsZ, všetko bolo schválené, predprojektová príprava prešla akurát MsZ to neodkleplo ale pred voľbami bolo na tabuli vypísané, títo ľudia nehlasovali za vás. Aký bude postup teraz, myslí si, že máme politickú vôľu, či to bude schválené alebo nie, alebo povieme znova , že počkajte neskôr a sa vymení znova a čo bude ďalej, či len ostane pri sľuboch a nebudú za nás bojovať tí poslanci, ktorých volili.

Primátor- povedal, že na chodník, cestu sa pozrú v rámci AP, osobne ho o tom poinformuje. Ohľadom kotolničiek, pokiaľ vie, vtedy nebola vôľa MsZ, lebo on čítal list bývalého primátora, ktorý prišiel na bytové družstvo, tam dokonca došlo k tomu, že keď v roku 2010, 2011 bolo veľmi spochybňované nové TH, tak došlo k obratu a doporučeniu bytovkárom, aby

sa práve na toto TH napojili po uplynutí 5 ročnej ochranej lehoty, skrz toho, že tam boli čerpané prostriedky z eurofondov. Úplný obrat v myslení, zapracované TH o 2 roky veľmi vychvaľované a negatívne stanovisko pre SBD k výstavbe malých -domových kotolní, na SBD túto otázku riešili, myslí že tam došlo k nejakým zmenám v legislatíve.

Ing. Sedláková- dodala, že došlo k zmene v legislatíve, ale v podstate túto problematiku ešte nemali ani čas s primátorom prebrať a podstate čakala až kým nastúpi nový riaditeľ na MsBP, aby otázku TH prebrali už potom s novým riaditeľom a sú tam ďalšie veci, ktoré ich trápia. Toho je viac a doteraz k dnešnému dňu od nástupu, vlastne do tohto poslaneckého mandátu toto nebolo predmetom jednania, určite sa k tomu vrátíme.

Primátor- doplnil, že zaiste politická vôľa bude na to , aby obyvatelia, ktorí bývajú v bytových domoch dostávali čo najlacnejšie teplo, on teraz nepovie či to budú kotolničky, či to bude iné riešenie, keď prídeme na to že je lepšie riešenie ako kotolničky, snáď nepôjdeme zlou cestou, budú o tom informovaní. Stromy budeme riešiť, nevie či tie stromy sú v našej správe alebo v správe povodia, oslovíme aj vedenie povodia a budeme to riešiť. Je tam riziko to, že tam parkujú autá, zaiste to budeme riešiť, nenecháme to tak.

Ing. Kicka- chcel ešte vedieť ako to vyzerá s novým riaditeľom bytového podniku, že aký je výhľad, že kedy bude menovaný nový.

Primátor- nový riaditeľ bude menovaný v najbližšej dobe, budete o tom potom informovaný poslanci MsZ

Ing. Kicka- sa ešte opýtal, či už bolo nejaké výberové konanie.

Primátor- odpovedal, že nebolo, poslanci MsZ dostanú informáciu.

14.Záver

Primátor sa všetkým poďakoval a zaželel im všetko dobré, nech sa im darí.

Rokovanie mestského zastupiteľstva bolo ukončené o 16.50 hod.



Ing. Pavol DŽURINA
primátor mesta

Overovatelia zápisnice:

Ing. Milan KICKA

Juraj ŠABÁK